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I'I p H ap,ne';r(aﬂm M KO MHOXE CT By BCeX

HaTypanbHbIX Yncen. Ecnu a0, To B
cTerneHb a MOXHO BO3BECTU fntoboe
nencreutenbHoe 4Yncno. Nostomy obnacitbio
onpeneneHnsa yHKUUN y =X ABNseTCs
MHOXXECTBO BCeX AeNCTBUTENbHbIX Yncen. C_

‘HGKO K HeIMU
C HaTyparbHbIM NoKasaTenem

Mbl y>K€ 3HAaKOMBbI.
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= Ecnn a=0, To cTeneHb X
onpepeneHa-ans noodoro
yucna x#0.
Mpu atom x°=1 PpyHKUUS
y=x° onpegeneHa Ha
MHoXecTBe X=(-~; 0) u (
«) 1 ee rpadonuKkom
ABRSETCH NapannenbHas
ocu Ox npamasa.y=1 c

 OHOW «BbLIKOMNOTON»
To4ukon (0;1).
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= Ecnn a=1, To nony4ynm
OYHKUMIO Yy = X, ee
rpadpnKoM ABMAETCH
npamas.




= Ecnn a=2, To nony4um
KBapaTUYHYIO
DYHKLMIO Y=X2, eé
rpadpnKomM ABMAETCH
napabona.
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« OYHKUUA Yy=X3, nnm
Kyonuyeckaa pyHKUUSA.
Uem Oonbluee yncro
BO3BOAUTCA B KyD, TEM
bonbLlunin pesynsraT
nony4yaetca. [loaTomy
Kybundeckas pyHKUUS
SBJISIETCA BO3pacTaloLLEeWN.
Fpaduk y=x> Ha3blBaETCH
Kyobudeckon napadonon.




= OyHKUMA y=x*. Fpaduk
OyHKUMN y=x*Ha3biBaeTCH
napabonon 4YeTBEPTOro
nopsigka. OToT rpaduk
CUMMETPUYEH
OTHOCUTESNBHO OCY
opauHar.
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= DYHKUMA Y = X2",rO0e N NpuHaanexunT
MHOXECTBY LieSibIX NONOXUTENbHbIX
yucen. CteneHHas pyHKUMA Takoro
BuOa MMEET YETHBIN NONOXUTENbHbIN
nokasaTernb cTeneHn a=2n. Tak Kak
Bcerga x2"=(-x)2", To rpadomkm Bcex
Takux PYHKUNU CUMMETPUYHbI
OTHOCUTENbHO OCK opanHart. Bce
PyHKUMM BMaa y = x2", n npuHaanexuT
MHOXECTBY LieSibIX NOSOXUTENbHbIX
yucen UMeroT criegyroLlme oanHakoBble

—

CBOWCTBA:
= X=R X A=(ze0;0)
= Y=[0;x) X| =6
= X°={0}
o (HY)

X'= (~0;0)




= DyHkuma y = x>"1, rne n npuHagnexur
MHOXECTBY LiENbIX NOMOXUTENBHBLIX
yucen. CteneHHast (PyHKUMA Takoro
BMaa MUMEET HEYETHbLIN NONOXUTENbHbLIN
nokasarernb CTENEHN X N —X OTNnYaoTCA
TONbKO 3HaKoM. Bce qoyHKUMM BUAaA

y = x2™1 n npuHagnexuT MHoXecTBy
LenbIX NONOXUTENBHbBIX YNCEN UMEIOT
crnepyoLme oavMHaKoBble CBOMCTBA:

+ X=R X 1=(-e030)
« V=R X | =6
“X°={0}

. X (05%)

)= (.oo;O)




PaccmoTtpum y = x™, rae n
FRPUHAANIEXUT-MHOXECTBY
LernbIX NONOXUTENbHbIX Yncern.
ITY PopmMyrny MOXHO 3anucaTtb
n B Bnae y=1/x". Tak kak Ha

HyNb OENNTb HEMb3S , TO YNCIO
0 He NpuHaanexmt obnacTtu
onpenenieHnsa yHKUumM n Bce
3TN PyHKUMKM onpeaeneHsbl Ha
MHOXecTBe X = (-;0) u (0;«).
['padonkom doyHKUMN

y = x "'=1/x aBnsaetcs
rmnepbona.




= OYHKUMA y=X"2, umm y=1/x2.
Tak kak f(-X)=f(X),To rpaduk
CUMMETPUYEH OTHOCUTENBHO
ocn Ovy.

Ecnin x —0, 10 y=x2 -

Ecnn X — Unm x—-«, 10 BEEEEERE
y=x"2—0.




= OyHKumua y=x>, uan y=1/x3.
PaccmartpuBaemasn pyHKUMA
NPUHUMaET oTpuLaTenbHble
3HaYEHNs MpU OTpULIATENbHbIX
3HAYEHUNAX X U MONOXUTENMbHbIE
—MPY NONOXUTESbHbIX
3HAYEHUAX X.

Ecnu x —0 u x>0, To 1/x3 >,
Ecm  x —0 n x<0, To 1/x® —-

wl

Ecnu X —© unm X —== .10 1/x3
—0.




